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【党建要闻】
●8月12日，党支部组织学习《习近平谈治国理政》第四卷第二章节：心怀“国之大者”，切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落到行动上；不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；加强党对社会主义现代化建设的全面领导；坚持党的政治建设，始终保持党的团结统一的全部内容。会后，党支部书记鼓舞各位同志要将理论学习转化为工作动力，找准服务党和国家工作大局的发力点，结合工作实际在服务国家战略、支持行业发展、助力企业纾困等方面更好地发挥行业协会作用，为迎接党的二十大胜利召开贡献积极力量。
【工作动态】  
●7月21日，中国消防协会专家组到南宁市消防协会考察“消防安全管理员”试点认定站建设工作。经考察后确定南宁市消防协会作为全国首批“消防安全管理员”职业等级认定站试点单位之一。专家组要求南宁市消防协会依据《消防安全管理员》团体标准，从场地、设施、经费、人员等方面高标准、严要求推进试点认定站的建设工作，在全国消防安全管理员职业等级认定工作中发挥示范引领作用。
●7月29日，中国消防协会以视频形式组织召开《社会单位消防安全评估规程》《消防技术服务从业人员能力评价》等2部团体标准立项审查会，经审议，专家组形成了审查会议纪要，同意2部标准立项。
●8月4日，中国工程建设焊接协会副秘书长李建军一行三人到中国消防协会进行座谈交流。经友好协商，双方达成共识，希望通过资源优势互补，在消防教育培训、“消防安全管理员”职业技能等级认定、指导相关院校消防学科建设等方面进行战略合作，携手推动和促进社会消防安全整体水平提升，为构建良好的社会消防安全环境贡献智慧和力量。

●8月6日，中国消防协会在河南省郑州市主办了消防泵工程应用技术交流大会，来自各地住建系统、城建城投、知名地产、相关企业和新闻媒体等的450余名代表参加了会议，线上直播人数达到了24000余人。中国消防协会副会长兼秘书长曹忙根指出，消防泵工程应用技术交流大会是一项学术性、专业性、公益性活动，主要任务是聚焦消防泵在工程应用领域中的共性问题，进一步解读相关标准规定，深入分析存在的突出问题及其原因，理清相应的法定职责，进一步提高从业人员的正确认知和实际操作的专业技能，共同探讨消防泵产业的发展趋势、工程应用的监管策略和行业自律的管理模式，培育良性可持续的市场环境，确保消防泵的产品质量和应用效能，切实发挥保护人民生命财产安全的作用。全国巡回开展消防泵工程应用技术万里行的启动正式开始。
●8月16日，中国消防协会召开行政办公会议，曹忙根副会长兼秘书长主持，牛跃光副会长出席。各部门对照年初制定的重点工作计划内容对2022年1至7月工作落实情况做了详细汇报。会议对前期工作的完成情况给予了充分肯定，对下一步工作提出明确要求。
●8月23日，中国科协发布了首批194个“科创中国”创新基地认定名单。我会推荐的中国中元智慧消防产学研协作创新基地（中国中元国际工程有限公司），无人机应急救援装备研发及示范应用基地成功入选首批“科创中国”创新基地（河南省猎鹰消防科技有限公司）。下一步协会将依据《“科创中国”创新基地建设实施与管理办法（试行）》，在2022年至2024年的创新基地建设期中，履行推荐单位职能，对获得认定的2家创新基地加强指导、主动服务，切实推动创新基地融入“科创中国”创新网络，鼓励依托单位加大投入、创优争先，积极完成创新基地规范、长效、特色创建工作。
【会员之窗】
●8月18日，中国消防协会领导听取城市轨道交通消防安全专业委员会工作汇报。汇报了2021年组织开展业务、技术交流，参编相关标准和所开展的活动。尤其是对轨道交通行业消防安全管理员资格评定开展工作调研，形成了初步的意见和建议，为协会下一步工作起到了一定的作用。
【行业资讯】  
●千页科技电化学储能舱灭火系统由探测报警系统和灭火系统组成。探测报警系统：摒弃了传统通用的整个空间布置烟感、温感作为火灾探测的方法，采用锂电池专用复合型传感器，在每个电池簇内部布置多个复合型传感器，同时检测电池箱的温度、一氧化碳（CO）、氢气(H₂)、电解液泄漏气体(VOC)、烟雾等参数，并且通过综合算法进行判断，将信号传至主机，再传至各个平台。探测报警系统能够极早期探测到单个电池模块在初期火灾时释放的信号，可以节约更多的时间处理信息以及将火灾抑制在及早期。灭火系统：采用全氟己酮前期循环点喷无损精灭火，后期细水雾在电池舱内持续降温的方案。灭火系统可以多次定向点喷全氟己酮，从而抑制锂电池热失控和复燃，喷射细水雾可以对电池舱进行持续降温，避免火灾进一步传播至相邻电池簇或相邻储能舱。电化学储能舱灭火系统适用于各种锂电池储能设备，包括不限于分布式储能系统、储能电站。
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