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【党建要闻】

●3月24日，中国消防协会党支部组织全体员工学习了习近平总书记在全国两会上的重要讲话及2023年全国两会精神，两名同志围绕学习内容进行了中心发言。

会议一致认为，今年的全国两会是在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年召开的一次重要会议，是一次民主、团结、求实、奋进的大会。会议选举产生了新一届国家机构领导人，习近平总书记全票当选为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席，这充分反映了全党全军全国各族人民的共同心愿，充分体现了党的意志、人民意志和国家意志的高度统一，有力彰显了中国特色社会主义政治优势和制度优势。

会议学习了全国人民代表大会常委会工作报告、政府工作报告和全国人民政治协商会议常委会工作报告的主要内容及官方解读，报告充分体现了高质量发展导向，充分反映了人民群众期盼，既紧扣时代发展，又热切回应民生，顺应人民期盼，令人更添信心和干劲。 

党支部要求全体员工要学深学精“两会”精神，并结合自身工作实际，提高能力本领，使思想、能力、素养跟上时代要求，勇于实践，敢于创新，认真做好每一项工作，高度重视每一个细节，不折不扣落实各项任务，推动协会发展，以更足的干劲、更实的作风、实现更高的目标。

【工作动态】  

●3月7日，中国消防协会以线上线下结合的方式组织召开了团体标准《低压智慧用电安全监控系统技术标准》送审稿审查会。会议邀请来自高等院校、科研机构、设计单位、消防协会和相关企业的11名专家组成了审查专家组。

审查专家组听取了标准编制组关于编制工作情况的介绍和征求意见汇总处理情况，对标准文本进行了逐章逐节逐条的审查，并就重点技术内容与编制组进行了认真细致的讨论，提出了针对性的修改意见和建议，形成了会议纪要。审查专家组一致认为该标准的编制过程符合程序规定，送审资料齐全，送审稿技术内容合理，具有先进性和可操作性，建议将标准名称改为《低压用电安全监控系统技术规范》，并同意送审稿通过审查。

●3月8日，中国消防协会以线上线下结合的方式组织召开了团体标准《消防技术服务能力评价要求》送审稿审查会，来自科研机构、设计单位、消防协会及相关企业的11名专家组成了审查专家组，江苏省消防协会秘书长李前林高工任专家组组长。

审查专家听取了标准编制组关于编制工作情况的介绍和征求意见汇总处理情况，对标准文本进行了逐章逐节逐条的审查，就重点技术内容与编制组进行了详细讨论，对送审稿的章节设置和部分条文提出了针对性的修改意见，并形成了会议纪要。审查专家组认为，该标准的编制过程符合程序规定，送审资料齐全，送审稿技术内容比较合理，具有一定的先进性和可操作性，并同意送审稿完成修改后通过审查。

●3月14日，中国消防协会以视频方式组织召开消防团体标准工作研讨会，23个省级消防协会的领导和团体标准工作负责人应邀参加了研讨，中国消防协会科技服务部王鹏翔主任主持会议，中国消防协会副会长兼秘书长曹忙根出席会议并总结讲话。

会上，北京、河南、辽宁、广东、山东、上海和江苏消防协会先后介绍了各自开展团体标准工作的简要情况，分析了工作中遇到的主要问题，提出了加强和改进工作的建议。中国消防协会科技服务部南江林副主任简要介绍了中国消防协会团体标准工作进展情况，就协商建立消防团体标准战略协作工作机制进行了说明。与会代表围绕战略协作框架进行了讨论，从不同维度提出了合理化建议。

中国消防协会副会长兼秘书长曹忙根在总结讲话时指出，此次会议很有成效，很有意义，达到了通报情况、分析问题、形成共识、努力合作、自愿参与的预期目标。一是形成共识，共同为推动消防团体标准工作健康发展，保证消防团体标准的行业优势和权威地位，为推动整个消防产业发展发挥积极的作用；二是加强合作，优化消防标准化专家的资源共享、促进社会资源的有效整合，使制订的消防团体标准更好地体现行业代表性；三是提高质量，通过自愿协作，提升消防团体标准的整体技术水平和工作质量，共同维护消防社团的良好形象。他希望中国消防协会标准化工作委员会办公室做好意见汇总工作，修改完善战略协作框架内容，书面征求省级消防协会的意见，共同推进下一步工作。

●3月16日，中国消防协会以线上线下结合的方式在苏州组织召开了团体标准《非火工品启动超细干粉灭火装置》送审稿审查会，来自高等院校、科研机构、消防协会及相关企业的11名专家组成了审查专家组，南京理工大学潘仁明研究员任专家组组长。

审查专家听取了标准编制组关于编制工作情况的介绍和征求意见汇总处理情况，对标准文本进行了逐章逐节逐条的审查，就重点技术内容与编制组进行了细致的讨论，从章节结构到条文文字都提出了针对性的修改意见，并形成了会议纪要。审查专家组认为，该标准的编制过程符合程序规定，送审资料齐全，送审稿技术内容合理，具有先进性和可操作性，建议将标准名称改为《胀喷式干粉灭火装置》，并一致同意送审稿通过审查。

●3月13日至16日，中国消防协会专家委员会与三一应急装备公司在湖南长沙联合举办消防救援装备技术研讨会。副会长牛跃光亲自部署活动，专家委员会首席专家冷俐带队并与来自战训、装备领域的8名资深专家组成专家团队。在参观调研基础上，分别就《大跨度消防车发展方向》和三一重工提出的6个重点课题集中研讨，就应急消防救援技术装备发展方向，新技术新装备的研发拓展提出了百余条意见建议。

此次交流是协会成立专家委员会以来首次与大型企业联合举办的技术研讨和学术交流活动，取得了丰硕成果。下一步，专家委员会将继续发挥专家技术特长，践行“服务消防救援工作、服务社会消防安全治理、服务消防公益事业、促进消防科学技术进步和消防产业高质量发展”的初衷，为平安中国贡献力量。

●3月21日，中国消防协会副会长牛跃光、专家委员会首席专家冷俐、办公室主任王欣一行3人，对第二期消防安全管理员职业技能等级认定督导员、考评员资格培训班进行检查指导。指导组查看了实操场地，听取了中国消防协会消防安全教育培训分会主任委员李国华关于目前培训工作进展情况的汇报。

中国消防协会副会长牛跃光充分肯定了培训班工作，并对培训班工作提出三点要求：一是要把质量当作生命，严格把关，向国标要求看齐；二是培养的考评员要发挥专业优势，做到理论会讲解，实践会操作；三是要进一步完善设施设备，不断提升培训能力。牛跃光副会长、冷俐首席专家还了解了《消防安全管理员》国家职业技能标准编制工作情况，对国家标准编制工作提出具体要求。

●3月24日，中国消防协会在北京以线上线下相结合的方式组织召开了团体标准《灭火器状态监测传感器》送审稿审查会，来自高等院校、科研机构、设计单位、消防协会及相关企业的9名专家组成了审查专家组。

审查专家听取了标准编制组关于编制工作情况的介绍和征求意见汇总处理情况，对标准文本进行了逐章逐节逐条的审查，就重点技术内容与编制组进行了详细的讨论，提出了针对性的修改意见，并形成了会议纪要。审查专家组认为，该标准的编制过程符合程序规定，送审资料齐全，送审稿技术内容合理，具有先进性和可操作性，一致同意送审稿通过审查。

●3月29日，中国消防协会在北京以线上线下相结合的方式组织召开了团体标准《志愿消防员》送审稿审查会，来自高等院校和消防协会等单位的11名专家组成了审查组，编制组部分成员单位派员参会。

审查专家听取了标准编制组关于编制工作情况的介绍和征求意见汇总处理情况，对标准文本进行了逐章逐节逐条的审查，就重点技术内容与编制组进行了详细的讨论，提出了针对性的修改意见，达成了共识并形成了会议纪要。审查专家组认为，该标准的编制过程符合程序规定，填补了该领域的空白，送审资料齐全，送审稿技术内容合理，具有先进性和可操作性，同意送审稿通过审查。

●3月31日，中国消防协会以视频会议形式组织召开团体标准《海上油田智能消防技术框架要求标准》立项审查会。会议邀请来自科研院所、防灾减灾、消防救援领域及相关企业的9名专家组成了审查专家组，应急管理部沈阳消防研究所范玉峰副研究员任专家组组长。

标委会办公室副主任南江林主持会议，他指出，首届中国标准化大会强调，要加快标准制度性开发，提升自主制定标准比重，希望社会各界解放思想，正确认识团体标准的性质定位和重要意义，继续积极支持消防团体标准工作规范有序和高质量发展。

专家组在审阅标准立项申请材料的基础上，听取了申报单位关于立项目的、必要性和主要技术内容等方面的说明，对标准草案和编制工作提出了具有建设性和可操作性的审查意见。经讨论审议，专家组认为，标准草案立项目标明确，技术规定比较全面，符合国家相关政策和现实业务需求，具备立项编制的必要性，一致同意立项并形成了审查会议纪要。

【会员之窗】

●3月3日，“2022年中国消防协会石油化工防火专业委员会年会暨技术交流会”在北京召开。来自中国石油天然气集团有限公司、中国石油化工集团有限公司、中国海洋石油集团有限公司和中国人民警察大学救援指挥学院的领导、专家、代表参加了会议。中国消防协会副会长兼秘书长曹忙根出席会议并讲话。

会议作专委会2022年工作报告和2023年工作计划。中石化、中海油分别对2022年消防应急和企业专职队建设工作进行专题汇报。专委会主任邱少林同志对石油化工防火专业委员会下一步工作进行了部署。

最后，中国消防协会副会长兼秘书长曹忙根同志充分肯定了石油化工防火专业委员会在2022年所取得的工作成效。并对接下来专委会的工作开展提出三点希望：一是要加强党的领导，始终保持正确的政治方向；二是要发挥专业优势，努力提升行业安全水平；三是要坚持从严，不断加强自身建设，为推动石油化工领域消防应急工作高质量发展做出新贡献。

●3月13日，中国消防协会灭火救援技术专业委员会召开2023年度第一次办公会议，专委会部分委员及秘书处全体人员参加会议，会议由主任委员陈清主持。会议听取秘书长夏登友的工作汇报，研究专委会今后发展方向和五年工作计划，与会委员进行讨论。会议指出，要围绕专委会“提供服务、反应诉求、规范行为”的职能，扎实工作、锐意进取，圆满完成学术交流、论文征集、专题调研、译著出版等各项工作，基本实现了预定工作目标，取得了较好的工作成效。会议要求，一是强化政治引领，坚定政治方向；二是深化活动载体，扩大国际影响；三是提升办会水平，彰显质量特色；四是发挥平台作用，促进交流合作；五是开展调研研究，积极建言献策。

●3月17日，由中国消防协会消防电子分会、中国消防协会电气防火专业委员会、中关村储能产业技术联盟主办，哲弗智能系统(上海)有限公司、上海金桥（集团）有限公司、维谛技术有限公司联合主办的“2023第一届储能消防安全产业创新发展高峰论坛”在上海召开。现场邀请了消防相关科研院所、设计院、集成商、消防技术厂家等近500人，共同探讨储能消防安全、火灾预警探测手段、灭火措施等，进一步推动储能产业安全发展。论坛开幕式上，中国消防协会会长陈伟明，上海市工商业联合会党组成员、副主席汪剑明，上海市浦东新区区委常委、统战部部长张峰，国际消防协会联盟亚洲分会执委、中国消防协会常务理事、中国消防协会消防电子分会会长李宁，中关村储能产业技术联盟秘书长刘为发表致辞演讲。

中国消防协会会长陈伟明在致辞中指出，电化学储能是近年来国家发展迅速的新能源新业态，党的二十大报告对新能源重要的战略定位寄予了很高的期望，刚刚闭幕的全国两会上，人大代表、政协委员就储能安全提出许多意见和建议，国家双碳战略实施为储能行业持续发展奠定了坚实的基础，预计在“十四五”期间新能源储能持续高速发展将再创新高，这对安全问题提出了新的课题，这方面现成的经验不多，期待我们形成中国特色解决方案。中国消防协会将在后续学术交流、科普宣传、科技创新和团体标准工作中对此项工作给予重点支持。
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