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【党建要闻】
●11月8日上午，中国消防协会召开全体干部职工大会，传达学习习近平总书记对社会工作的重要指示，传达学习中央社会工作会议精神及全国性行业协会商会第十一联合党委第一次党员代表大会精神，研究贯彻落实意见。
大家一致认为，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把社会工作摆在重要位置，习近平总书记围绕为什么要加强社会工作，怎样加强社会工作做出了一系列重要论述，提出了一系列新思想、新观点、新论断。习总书记对社会工作作出的重要指示，充分肯定了党的十八大以来社会工作领域改革发展取得的重要成就，深刻阐述了做好社会工作的重要意义，深刻分析了当前我国社会结构发生的变化，锚定重点任务，提出明确要求，为做好新时代社会工作指明了方向，提供了遵循。中央社会工作会议，对当前和今后一个时期社会工作作出安排部署，我们必须深入学习领会，坚决贯彻落实。

大家一致认为，全国性行业商会第十一联合党委第一次党员代表大会，总结联合党委成立以来的工作，分析行业协会面临的新形势新任务，提出当前和今后一个时期的目标任务，选举产生联合党委第一届党的委员会和纪律检查委员会。中国消防协会党支部将在联合党委的坚强领导下，不断改进和加强党建工作，以高质量党建引领协会高质量发展。

协会党支部书记曹忙根在组织学习时强调，要充分认识习近平总书记对社会工作作出的重要指示的重大意义，切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要指示上来，紧密结合协会实际，抓好党建带会建，充分发挥“四个服务”作用，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献协会力量。

【工作动态】  

●10月28日，中国消防协会、中国灾害防御协会、中国矿山安全学会、中国煤炭工业协会联合印发《应急管理科技创新奖章程（暂行）》，设立应急管理科技创新奖，由应急管理部指导，每2年评审一次，设一等奖、二等奖2个等级，每届授奖数量不超过形式审查通过成果数量的30%，且不超过100项。
●10月29日,中日两国消防协会第37次定期协议会、中日韩三国消防协会第13次联席会在日本东京召开。中国消防协会副会长兼秘书长曹忙根，日本消防协会会长秋本敏文、韩国消防安全研究院会长李相圭等参加会议，就本国义务消防队伍的发展现状和面临现实问题、2025年度联席会议等事项初步达成了共识。
●11月15日，协会在北京以现场和视频方式组织召开团体标准《志愿消防队建设规程（送审稿）》审查会。会议邀请高等院校、科研机构、消防救援部门的9名专家组成审查专家组,25位标准参编单位代表参会。
审查专家听取了标准编制组关于标准编制情况、征求意见及处理情况的介绍，对标准文本进行了逐章逐节逐条审查、质询，就重点技术内容与编制组进行了详细的讨论，提出了针对性修改意见，建议将标准名称修改为《志愿消防队建设与管理标准》，并形成了会议纪要。审查专家认为，该标准的编制过程符合工作程序规定，送审资料齐全，送审稿符合国家及协会有关标准化工作的要求，与现行国家、行业标准协调一致，填补了国内志愿消防队建设标准的空白，为志愿消防队的建设与管理提供了技术支撑，可促进志愿消防队伍的发展，并一致同意送审稿通过审查。
●11月7日至8日，协会在山东济南召开了消防安全管理员职业技能等级认定站站长座谈会。协会专家委员会办公室主任李国华、全国22个认定站站长及筹建中的拟定站长等60余人参加了此次座谈会。会议期间，4个站长做了交流发言，为各地提供了建站和认定的经验。
【会员之窗】
●11月1日至2日。电气防火专业委员会八届三次会议暨第二十七次电气防火学术研讨会，在新疆维吾尔自治区喀什市召开。协会副会长马维光、新疆维吾尔自治区消防救援总队副总队长张连民、电气防火专业委员会主任委员黄军团等出席会议。
●11月6日至7日，协会消防安全教育培训分会2024年度工作会议暨学术交流会在山东济南召开。 消防安全教育培训分会全体委员，会员单位代表，支持消防教育培训事业的培训机构，以及消防安全管理员职业技能等级认定站站长等100余人参加。
●11月11日，江苏省消防协会联合主办的全国物联网技术与应用大会之智慧消防新技术专题论坛在无锡召开。
●11月15日，石油化工防火专业委员会联合华北油区沧州市教育局石油分局，开展消防专业培训，石油分局副局长赵万里，分局机关各科室负责人和各学校校长、主管安全副校长、防火干部等 150 余人参加。
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