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【党建要闻】
●3月19日,中国消防协会召开全体党员职工会议,传达学习贯彻习近平总书记在全国“两会”期间的重要讲话和全国“两会”精神,传达中央党建领导小组会议精神,传达学习全国性行业协会商会开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育方案，传达全国性行业协会商会全面从严治党暨警示教育会精神，对中国消防协会开展深入贯彻中央八项规定精神进行动员部署。党支部书记曹忙根主持会议。
会议认为，今年的全国“两会”是在“十四五”规划收官、“十五五”开局关键之年召开的重要会议。习近平总书记在全国“两会”期间发表的重要讲话，高瞻远瞩、领航定向、意蕴深远，为我们开展工作注入了强大动力,提供了根本遵循。李强总理作的《政府工作报告》，求真务实、目标明确、催人奋进、任务具体，我们要认真学习领会，抓好贯彻落实。

会议指出,党中央部署开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育是巩固深化主题教育和党纪学习教育成果,纵深推进全面从严治党的重要举措,是全党当前的一项重大政治任务,协会全体党员职工要提高政治站位，认清重大意义,切实把思想和行动统一到中央的决策部署上来。

会议强调,要紧密结合协会实际，抓好“学查改”三个环节。采取个人自学、部门组学、集中辅导等形式，认真学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述；对查摆出的突出问题，要列出清单，逐项制定整改措施，健全完善长效机制。要加强组织领导，成立工作专班,各部门领导是本部门学习教育的第一责任人。要做好统筹协调，坚持开门教育，广泛征求群众意见建议。要做到工作和学习教育两促进、双丰收，把学习教育的过程转化为改进作风、推动工作的实际行动，用工作成效来检验学习教育成果。

会议要求，要尽快制定协会开展深入贯彻中央八项规定精神实施方案，并认真组织实施，确保学习教育不走过场，扎扎实实，有声有色，务求实效。确保学习教育学有质量，查有力度，改有成效，以作风建设的新成效推动协会高质量建设和发展。
【工作动态】  

●3月12日，中国消防协会团体标准体系研讨会在中国消防救援学院召开。中国消防协会副会长兼秘书长曹忙根、中国消防救援学院副院长齐方忠出席会议并致辞。中国消防协会标准化工作委员会办公室10名成员，以及中国消防救援学院部分教师代表共30余人参加会议。
中国消防协会副会长兼秘书长曹忙根代表陈伟明会长，向中国消防救援学院以及各位专家学者对中国消防协会工作给予的大力支持表示感谢。他指出，在国家标准化战略的引领下，团体标准迎来蓬勃发展的重要机遇期，一系列针对性强、激励性高的政策举措相继出台，中国消防协会积极响应国家关于标准化工作政策部署，持续推动团体标准化工作朝着规范化、高质量方向稳步迈进。
会上，与会专家学者充分分享专业见解，为中国消防协会团体标准体系的建设与发展贡献智慧，提供了许多思路和建议。中国消防救援学院副院长齐方忠对中国消防协会给予学院的支持表示感谢，并表达了与中国消防协会深入开展学术和业务交流合作的愿望。
●3月27至28日，协会在京组织召开团体标准送审稿审查会，对《消防员体域通信装置接口标准（送审稿）》和《地面消防救援机器人通信及现场组网设备技术要求（送审稿）》两部团体标准进行了审查。会议邀请高等院校、科研机构、消防救援机构及相关企业的9名专家组成了审查专家组，部分标准参编单位代表参会。
审查专家组分别听取了两部标准编制组关于编制工作情况的介绍和征求意见汇总处理情况，对标准文本逐章逐节逐条审查，就重点技术内容与编制组进行了详细的讨论，并分别就两部标准的审查形成了会议纪要。审查专家组认为，两部标准由新技术成果转化形成，编制过程符合程序规定，送审资料齐全，送审稿技术内容科学合理，与现行国家、行业标准相协调，一致同意两部送审稿通过审查。

【会员之窗】
●3月5日，江苏省消防协会组织召开全省消防安全管理员职业技能认定站建设推进会，组织参观消防安全管理员职业技能等级认定（无锡）站建设，开展业务交流，听取工作意见建议，研究推进工作相关举措。
●3月2日，协会电气防火专业委员会在沈阳召开会议，就2025年重点工作进行研讨。
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